
                               

Referat fra Brugerrådsmøde i Haraldslund  

Tid: tirsdag d. 30 januar 2024.  

Sted: Haraldslund mødelokale 

Til stede:  Troels Borup Andersen(Centerleder), Jørgen Andersen (Formand), Ole Holler Nielsen, 

Lisbeth Holler, Inger Johansson, Torben Knudsen, Henrik J Hansen, Torben Vandet og Jesper Balle. 

Afbud: 

 

Mødeleder: Jørgen Andersen 

Referent:   Lisbeth Holler 

Dagsorden og Referat: 
 

Punkt  Referat 

1. Drøftelse af Ole H 
Nielsens ideoplæg, 
som er udsendt 
tidligere. 
Ideoplæg vedl. som 
bilag. 

 
 

 
 
 
 
 
 

          
 

 
Ole kommenterede det fremsendte ideoplæg med henblik på 
brugerrådets kommentarer vedr. valg af model/omfang af evt. 
nyskabelse på kulturområdet i Haraldslund. Kom desuden med en 
lille advarsel om ikke – for tidligt – at ”tage munden for fuld” 
blandt de mange ideer og emner der kunne komme på tale. Vi bør 
afstemme efter brugerrådets kapacitet i samspil med ledelsen etc. 
før en evt. opstart og valg af model (læs her økonomi, brug af 
mandskab) 
Troels konkluderede at vi arbejder videre med ideen fremover før 
valg af model. 
Ideen relaterer jo til Haraldslund som bydelshus, og skal indgå i en 
større skriftlig ansøgning om midler til projektet. 
Troels – Jørgen – Inger og Ole kan evt. være tovholdere. 
Jørgen mener vi skal afvente resultatet af Haraldslunds 
spørgeundersøgelse, før vi beslutter noget. Oplægget drøftes igen 
på et brugerrådsmøde, når konklusionerne af 
spørgeundersøgelsen er behandlet. 
Der skal laves en ansøgning om bevilling til Haraldslund som 
bydelshus. 
Ole tilbød at hjælpe med ansøgningen. 

2. Spørgeskema i 
Haraldslund. 
 

• Troels gennemgik spørgeskemaet. Undersøgelsen kommer 
til at køre februar og marts. 

• Den kommer ud på nettet – Haraldslunds hjemmeside – 
sociale medier og i en papirudgave i receptionen og cafeen 
sundhed i bevægelse. 

• Jørgen anbefaler at der kommer en indledende tekst som 
motiverer undersøgelsen. 



                               
• Brugerrådet bliver inddraget i behandling af besvarelserne. 

3. Kulturarrangementer • Næste kulturarrangement bliver 29 februar kl. 19.00 med 
Frank Sinatra look allike med dygtige musikere/sangere fra 
Aalborg. 

• Næste kulturarrangement kommer i marts mdr. 

4. Orientering fra 
centerleder Troels B 
A 

• Der har været et hjertestop i Sundhed I Bevægelse i januar 
måned. Det blev håndteret professionelt af Haraldslunds 
dygtige livreddere, og med et positivt resultat. 

• I den forbindelse er det besluttet at alle medarbejdere skal 
have opdateret deres førstehjælps kompetencer. 

• Der er ved at blive udarbejdet en medarbejderhåndbog, 
hvor medarbejdere kan orientere sig om den daglige 
praksis i Haraldslund.  

• De faste medarbejdere skal bemande hverdagene og de 
timelønnede i weekenderne. 

• Der er startet en ny intro, vedr. modtagelse af nye 
medarbejdere. 

• Der er opstået et problem med manglende varm vand i 
bruserne, når der er spidsbelastning på og desuden er der 
svingende varme i forhallen/cafeområdet samt i cafeen 
sundhed i bevægelse. Troels arbejder på sagen. 

• Saunaerne i udeområdet har fået nye sten og den defekte 
bænk er repareret. 

• Der er behov for at udskifte nogle fliser i svømmebassinet, 
men en reparation kræver at bassinet skal være tømt for 
vand i flere uger. Stor og kostbar renovering som skal 
vurderes nærmere 

• Vedr. Stadionhallen. Der ses ind på en løsning, hvor gulvet 
i stadionhallen isoleres. Der er igangsat en proces med 
udskiftning af taget på hal 2. 
 

5. Bordet rundt. • Referat fra møde med Søren Ørgaard og Erik Christensen 
d. 19. januar i Haraldslund, hvor biblioteksområdet og 
svømmeklubbens ønske om, at få base i Haraldslund tæt 
ved indgangen til svømmehallen, var på dagsorden. 

• Vi drøftede mulige lokaleløsninger og fandt frem til at 
forkontoret til det tidligere lederkontor kunne være en 
god løsning som base for svømmeklubben. Køkken og 
depot ved sal 2, skal anvendes som klublokale. 

• Desuden trænger biblioteksområdet og 
børnebibliotekslokalet til et løft. 

• Vi besluttede at Erik Christensen skulle kontakte 
bibliotekschef Kristine Nygaard og få etableret et møde m. 
repræsentant fra brugerrådet, Troels d. 12. marts kl. 9.30. 

• Troels har efterfølgende afholdt et møde med 
svømmeklubben og tilbudt dem, at få base i det tidligere 
forkontor til ledelseskontoret, suppleret med adgang til et 



                               
klublokale der kan l benyttes af svømmeklubben mere 
fleksibelt.  
 

• Inger:  
Man sidder fortsat for tæt i sauna gus – det giver en dårlig 
atmosfære. Troels: der er strammet op på antal og på 
billetter, så man skal have billet for at komme derind, samt 
skal der være fremmøde 15. min før, så evt. udeblivelser 
kan afsættes til de som er på venteliste. 
Der mangler fortsat hårtørrer der virker i dameafdelingen, 
Troels kigger på sagen. 
 

• Jørgen:  
Er utilfreds med at der ikke kan være andre brugere i 
bassinet, når der undervisning i den ene ende f.eks. vand 
gymnastik eller børnesvømning. Troels kigger på sagen. 
 

• Der er behov for et ekstra koldvands kar, Troels vil se på 
sagen –  
Efterskrift 
Etablering af et udendørs koldtvandskar er meget 
bekosteligt, da det kræver filtrering og rensning på niveau 
med varmtvand – Et koldtvandskar/bassin er ud fra et 
økonomisk perspektiv ikke aktuelt for nuværende, da andre 
vedligeholdelsesopgaver har større prioritet. 
 

• Der er styregruppe møde vestbydagene 6 februar, Troels 
og Ole deltager. 
 

• Henrik: 
Nogle gange mangler der medarbejdere i motionscenteret 
– problem når nye brugere har behov for intro. Han 
foreslår at de brugerråds repræsentant der har lyst, kunne 
fungere som frivillige og hjælpe nye med intro. At disse 
kan få en T shirt med Haralsdslund/frivillig logo på. 
 

• Troels: 
Motionscenteret er bemandet i hele dets åbningstid, men 
da medarbejderne også har hold, massage mv. er der 
tidsrum, hvor det opleves ubemandet, da instruktørerne 
er i andre lokaler.   
 
Troels er ikke afvisende omkring ideen om frivillige i 
motionscenteret, men vil først drøfte den med 
medarbejdere tilknyttet motionscenteret, førend han 
tager stilling.  
Hvis det bliver aktuelt, vil en T-shirt med tryk være oplagt, 
ligesom der skal være en forventningsafstemmende snak. 



                               
 

 

1) Eventuelt/ 
generalforsamling. 
 

 

• Generalforsamling og valg til brugerråd onsdag d. 20 
Marts kl. 16 – 18, brugerrådet mødes kl. 15.30. 

• Inger – Lisbeth – Henrik – Kendy er på valg til brugerrådet. 
Man sidder i en 2 årig periode. 

• Ole og Torben V er på valg som suppleant. 
 

 
 

  

 

                                                                                                                                                  


